TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ          ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT – HỌC KÌ II ( BÀI SỐ 1 )
          TỔ HÓA HỌC                                         HÓA HỌC 11 – BAN CƠ BẢN
Câu 1(4đ): Viết phương trình hóa học (ở dạng công thức cấu tạo) của các phản ứng xảy ra khi
a) propan tác dụng với clo (có ánh sáng) theo tỉ lệ mol 1: 1.
b) xiclopropan tác dụng với dung dịch brom.
c) propen tác dụng với HCl (xác định sản phẩm chính).
d) axetilen tác dụng với hiđro (xúc tác Ni, to), (xúc tác Pd/PbCO3, to).
e) trùng hợp buta – 1,3 – đien (trùng hợp theo kiểu 1,4).

Câu 2(3đ): Phân biệt các chất khí sau chứa trong các lọ mất nhãn: etan, etilen, axetilen.

Câu 3(3đ): Dẫn 13,44 lít hỗn hợp khí X gồm propan, propen và propin qua dung dịch brom dư, thấy còn 2,24 lít khí không bị hấp thụ. Nếu dẫn 13,44 lít khí trên qua dung dịch bạc nitrat trong amoniac thấy có 44,1 gam kết tủa. Các thể tích khí đo ở điều kiện tiêu chuẩn.
a) Viết các phương trình hóa học xảy ra.

b) Tính % theo thể tích và theo khối lượng của mỗi khí trong hỗn hợp.

(cho biết: C = 12, H = 1, Ag =108)
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HÓA HỌC 11 – BAN CƠ BẢN
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	- Dẫn 3 chất khí đi qua dung dịch AgNO3 trong NH3, khí tạo kết tủa màu vàng là axetilen. Hai khí không có hiện tượng gì là etan và etilen
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- Hai khí còn lại dẫn đi qua dung dịch brom (màu nâu đỏ), khí nào làm mất màu dung dịch brom là etilen.
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	b) Theo giả thiết bài toán ta có: 
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Theo phản ứng (3): 
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Ta có: 
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Thành phần % theo thể tích chất khí:
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Thành phần % theo khối lượng chất khí:
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